

Évaluer le franchissement des obstacles par les poissons

Principes et méthodes

ERRATUM

Pages	Tableau/illustration/paragraphe	Action
26	Figures 10acd, paragraphe 3	La figure 10c montre une sousverse Les figures 10a et d montrent une surverse Dans le texte, lire « le débit peut transiter soit par surverse au-dessus des vannes (Figures 10a et 10d) »
38	Paragraphe 1	Au lieu de « hauteur de chute Ymax », lire « hauteur de saut Ymax »
63	Figure 46	Au lieu de « Ablette spirilin », lire « Spirilin » Au lieu de « a, b © Daufresne – Irstea », lire « a, b © Vigneux – Onema »
66	Dixième groupe, paragraphe 1	Au lieu de « sept familles », lire « deux familles » (cyprinidae et gasterosteidae)
66	Dixième groupe, 5 ^e paragraphe	Au lieu de « Quel que soit le sous-groupe [...] », lire uniquement « Aucune des espèces citées ne présente des capacités de saut » car il n'y a pas de sous-groupes dans le groupe 10
71	Tableau 5, dernière ligne	4 groupes sont présents, lire « espèces marines ou estuariennes », « anguille »
83	Tableau 7 et tableaux 3, 4, 7, 10, 13, 14, 15, 16, 18, 19, 24, 25, 26, 27	Au lieu de « Ablette spirilin », lire « Spirilin »
96	Figure 67	Au lieu de « Lp », lire « Lpmin » dans le texte à gauche et dans l'illustration au-dessous du poisson
99	Tableau 10	Au lieu de « hmin enroch », lire « hmin » pour « Tirants d'eau minimum nécessaire pour la nage »
100	Analyse de la fosse en pied d'obstacle	Au lieu de « Hf ≤ Hfmin », lire « Hf < Hfmin » (strictement inférieure à)
106	Paragraphe 1	Au lieu de « débit unitaire de 1m³/s/m », lire « débit unitaire de 1,5m³/s/m » conformément à la figure 74
113	Tableau 14 Valeurs seuils de chute (DH) pour le diagnostic des seuils en enrochement (m)	À l'exception de la carpe (groupe 8a) pour laquelle le couple « tirant d'eau / vitesses (associées à la pente) » va vite être limitant (morphologie de l'espèce) et les brèmes/petites espèces à tendance pélagique (groupe 8a, 8b, 10), tout le reste est censé franchir l'obstacle. Au lieu de « - », lire « ∞ » (infini) : - pour la classe ICE =1 (pente inférieure à 5%) sauf pour le groupe 11b - pour la classe ICE =1 (pente comprise entre 5 et 7%) sauf pour les groupes 10 et 11b - pour la classe ICE =1 (pente comprise entre 7 et 9%) pour le groupe 1 uniquement
134	Tableau 18	Dans le cas d'un ouvrage > 20m, pour la classe ICE = 0.33 et pour les groupes 9a, 9b et 11a ; au lieu d]0,50 - 1,50], lire]0,75 - 1,50]
118	Figure 82	Au lieu de « b », lire « OV »
145	Taille des individus, paragraphe 5	Au lieu de « 6 mm », lire « 60 mm »
160	Figure 116 (b)	Au lieu de « passe Denil », lire « ancienne passe »
180	Analyse des espèces concernées	Au lieu de « < », lire « ≤ » pour la phrase « Vérifier que le groupe (et l'espèce) peut emprunter ce genre de passes (c'est-à-dire que l'espèce appartient à un numéro de groupe ≤ 7a) »
181		Il n'y a pas d'astérisque (*) pour les groupes d'espèces 3a, 3b et 4b
195	Principaux sigles et abréviations hp	Au lieu de « correspond à la longueur du poisson par un facteur de forme (k). », lire « correspond à un facteur de forme (k) divisé par la longueur du poisson. » Référence cf. figure 17, page 36, section A.